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ZPRAVODAJZPRAVODAJ

Milí občané,
čtenáři našeho zpravodaje, 
je až k nevíře, že máme za sebou další rok s pětkou na konci – a to 
doslova, protože jeho závěr občas na „pětku“ i vypadal. Od září se 
kolem nás děly události, které jsme každý přijímali jinak: někdo
s pokorou, někdo s emocemi, jiný je bral jako nové životní výzvy.

Na půdě školy došlo k posílení týmu školní jídelny, což bude beze-
sporu ku prospěchu školního stravování. Nový zákon totiž přináší 
jasná pravidla ve způsobu volby jídelníčku i dalších stravovacích 
návyků. Novou posilou je Michaela Šanovcová, naše bývalá proda-
vačka, která dostala příležitost pracovat ve své vystudované profesi.

Také na půdě obce dochází k posílení a rozšíření dosud minimálního 
úvazku sociálního pracovníka o další náplň práce, a to výkon veřej-
ného opatrovnictví klientek Domova Větrný mlýn. Do našeho týmu 
přechází zaměstnankyně tohoto zařízení Kateřina Ludíková. Obec je 
v současné době opatrovníkem již 48 klientek a tento počet bude
i nadále narůstat. Na tuto agendu obec získává finanční prostředky 
od státu, a proto nebylo jiné možnosti, než ji vykonávat zodpovědně 
a v souladu se zákonem o sociálních službách.

Ke změnám dochází také v našem obchodě. K 31. prosinci odchází 
Jana Pitronová, která pro naši obec dlouhodobě zajišťovala velmi 
významnou službu – provoz obchodu se smíšeným zbožím. Patří jí za 
to velký a upřímný dík. Na její místo nastupuje Pavla Hudečková, 
kterou všichni dobře znáte z minulých let, a která v současné době 
působí jako školnice v naší škole.

Na závěr mi dovolte použít starou, ale stále platnou frázi: „Změna je 
život.“ Přeji všem, aby ve svých nových životních situacích našli 
novou motivaci, směr, energii a elán.

Ráda bych zároveň poděkovala všem za celoroční práci pro naši 
obec. Mé poděkování patří zaměstnancům obce a zastupitelům, 
kulturní komisi, dětem, pedagogům, kuchařkám, školnicím, prádel-
ně, obchodu, hospodě, Skalagru, poště, Domovu Větrný mlýn, 
sokolům, hasičům, včelařům, myslivcům a lidem, kteří se starají
o místní kapli i vám, občanům, kteří nás po celý rok podporujete
a motivujete k dalšímu rozvoji naší obce. Nesmírně si vážím každé 
pomocné ruky, vlídného slova i vstřícného pohledu.

Přeji vám všem pohodové a láskyplné vánoční svátky, prožité
v kruhu vašich nejbližších, dětem a nejen jim bohatého Ježíška 
a pevné zdraví po celý nadcházející rok.

S úctou

Petra Kočnarová, starostka obce

4/2025 Prosinec
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ODPADY – ZMĚNY OD ROKU 2026

V oblasti nakládání s odpady nás v následu-
jícím roce čeká několik změn. Během 
letošního roku jsem Vás na ně postupně 
připravovala.

V únoru letošního roku jsme načipovali 
popelnice a začali evidovat nádoby, výsypy 
a množství uloženého odpadu. Tehdy jsme 
ještě netušili, že tento pilotní projekt 
přinese tak pozitivní výsledky. Společně se 
nám podařilo snížit množství komunálního 
odpadu přibližně o 30 %, což je výborný 
výsledek a zároveň výzva, kterou bychom 
neměli podcenit ani v následujících letech.

Dlouho jsme zvažovali, jakým směrem se 
vydat – zda sledovat odpad podle objemu, 
nebo podle hmotnosti. Obě varianty mají 
své výhody i nevýhody. U systému podle 
objemu by bylo nutné čekat na naplnění 
popelnice a platit vždy za celý objem (80 l, 
120 l nebo 240 l). Druhou možností je 
systém podle hmotnosti, kdy lze popelnici 
přistavit ke každému pravidelnému třítý-
dennímu svozu. Zde je však nutné počítat
s tolerancí vážení ±10 % v závislosti na 
terénu a postavení svozového vozidla.

Zvažovali jsme také zachování paušální 
částky na občana. Tento způsob však 
považuji za nespravedlivý, protože by 
poctivě třídící občané platili i za odpad, 
který sami neprodukují. Možnost paušálu 

by připadala v úvahu, kdybychom nastavili 
motivační systém společně s produkcí 
papírů a plastu a získávali jste odměny za to 
že poctivě třídíte.

Pro rok 2026 jsme proto zvolili systém 
placení podle hmotnosti odpadu. Cena za 
1 kg komunálního odpadu bude 5 Kč. Ve 
vyhlášce je zároveň stanovena minimální 
měsíční hmotnost 5 kg na občana.

V praxi to znamená, že pokud čtyřčlenná 
domácnost nepřesáhne minimální roční 
množství odpadu 240 kg, zaplatí za celý rok 
1 200 Kč za všechny čtyři členy domácnosti. 
Jinak bude platit za skutečné množství 
odpadu, které bude pravděpodobně vyšší 
než minimální hmotnost 240 kg.

Další novinkou je způsob úhrady poplatku. 
Odpad se bude platit vždy zpětně, tedy za 
rok 2026 uhradíte poplatek v 1. čtvrtletí 
roku 2027.

Vše se nyní může zdát složité, ale věřte, že 
jde především o zvyk a správné nastavení 
režimu v domácnosti.

V průběhu ledna a února budou rozvezeny 
popelnice na papír, a to včetně čipu. 
Zároveň dojde k dočipování popelnic na 
plast.

Poslední změnou je využívání sběrného 
dvora v Hranicích. Doposud bylo možné 

ukládat odpad bez omezení druhu, času i 
množství. Od nového roku však platí, že:

• v obci budete mít možnost 2× ročně 
využít pravidelný svoz nebezpečného
a velkoobjemného odpadu,

• při využití sběrného dvora v Hranicích 
bude odpad hrazen přímo na místě podle 
aktuálního ceníku osobou, která odpad 
předává.

Pokud Vám některé kroky nebudou jasné, 
neváhejte se na mě obrátit.

Součástí tohoto zpravodaje je také infor-
mační leták, který popisuje postup, jak se 
zapojit do systému monitoringu odpadů. 
Prvním krokem je nahlášení Vaší e-mailové 
adresy na obecní úřad, na adresu – starost-
ka@obecskalicka.cz. Tu následně předáme 
svozové firmě, která Vám vygeneruje 
unikátní přístupový kód do systému.

V systému budete mít přehled o množství 
vyprodukovaného odpadu, grafické zná-
zornění jednotlivých výsypů a možnost 
filtrovat data podle zvoleného období.

Věřím, že ačkoliv může být začátek složitěj-
ší, společně vše zvládneme a nový systém 
přinese spravedlivější a efektivnější naklá-
dání s odpady.

HARMONOGRAM SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU, SEPAROVANÉHO ODPADU SKALIČKA 2026

JARO 2026 

sobota 28. 3. 2026 od 10:30 do 11:30
– nebezpečný a velkoobjemový odpad 

PODZIM 2026

sobota 3. 10. 2026 od 10:00 do 11:00
– nebezpečný a velkoobjemový odpad 

SVOZY NEBEZPEČNÉHO A OBJEMNÉHO ODPADU VE SKALIČCE
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26. 12. 2025
sv. Štěpán v 11.30 hodin

27. 12. 2025
sv. rodiny v 18:00 hodin

PŘEHLED VÁNOČNÍCH
BOHOSLUŽEB

V NAŠÍ KAPLIČCE

 Název strany Počet hlasů

1 ANO 114

2 Spolu 91

3 Starostové 42

4 SPD 29

5 Motoristé 27

6 Česká pirátská strana 22

7 Stačilo 16

8 Přísaha 4

9 Hnutí občanů a podnik. 2

 Název strany Počet hlasů

10 Hnutí generace  2

11 ČSSD 2

12 SMS stát má sloužit 1

13 ČR na prvním místě  1

14 Švýcarská demokracie 1

K volbám přišlo 354 voličů.
Účast ve volbách 68 %.

VÝSLEDKY VOLEB DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY
PARLAMENTU ČR, KONANÉ 3. A 4. 10. 2025

Počátkem roku Vám rozneseme do 
poštovních schránek nové smlouvy 

na odvádění splaškových vod. 
Změny jsou nutné z důvodu

legislativy. Prosím o podepsání
a navrácení jednoho výtisku zpět

na Obecní úřad.

SMLOUVY
NA ODVÁDĚNÍ

SPLAŠKOVÉ VODY

22. 12. 2025
7:30–11:30  12:00–15:30

23.–26. 12. 2025
ZAVŘENO

29. 12. 2025
7:30–11:30 

30. 12. 2025–2. 1. 2026
ZAVŘENO

OTEVÍRACÍ DOBA
NA OBECNÍM ÚŘADĚ

USNESENÍ ZE SCHŮZE ZASTUPITELSTVA
OBCE SKALIČKA

Usnesení ze schůze zastupitelstva obce 
Skalička konaného dne 22. 9. 2025 Skalič-
ka 2, 753 52.

ZO SCHVÁLILO

ź 1/20/2025  – Program jednání dle přílo-
hy

ź 3/20/2025  – Pronájem obecního bytu č. 
7 paní Zdeňce Mišíkové, Skalička č. 2 na 
dobu dvou let.

ź 4/20/2025 – Pronájem obecního bytu č. 
8 paní Heleně Poláškové, Skalička č. 2 na 
dobu dvou let.

ź 5/20/2025 – Smlouvu o vytvoření spole-

V roce 2026 plánuje obec realizo-
vat
několik důležitých investic, jejichž 
cílem je zlepšení technického záze-
mí, kvality veřejného prostoru
i služeb pro občany.

CO PLÁNUJEME:

• Nákup malotraktoru s kabinou – určené-
ho pro zimní údržbu (odstraňování sněhu, 
posyp zledovatělých povrchů), zametání 
chodníků a s možností využití také pro 
sečení a mulčování zelených ploch.

• Nákup užitkového automobilu + přívěs-
ného vozíku – pro rozvoz obědů, dovoz 
materiálu a manipulaci s potřebnými věcmi 
pro obecní účely.

• Vybavení obecní knihovny novými regá-
ly – realizované z dotačních prostředků.

• Projekční práce na výstavbu nového 
chodníku, včetně možné realizace – za 

ze m ě d ě l s k ý m  d r u žst ve m  s m ě re m
k Vozákovému.

• Projekční práce na doplnění kanalizace
v lokalitě za větrným mlýnem.

• Projekční práce na rekonstrukci čistírny 
odpadních vod.

• Instalace fotovoltaické elektrárny na 
budově obecního úřadu.

• Podávání žádostí o dotační prostředky 
na:

   novostavbu  hasičárny,

  úpravy fotbalového hřiště,

  případné investice do bytu po p.Prdo-
vi, kde by měly vzniknout dvě nové 
bytové jednotky.

Uvedené záměry představují plánované 
kroky, které budou v průběhu roku postup-
ně upřesňovány podle finančních možností 
obce a dostupnosti dotačních titulů.

INVESTICE V ROCE 2026



– 4 –

VESNICE ROKU
Olomouckého kraje 2011

čenství obcí s názvem Společenství obcí 
Hranicko včetně stanov společenství
a výslovně souhlasí s přistoupením obce 
do tohoto společenství a pověřuje sta-
rostku obce k podpisu smlouvy a zastu-
pování obce v orgánech společenství.

ź 6/20/2025 – Členské příspěvky MH ve 
výši 55 220 Kč dle předloženého návrhu.

ź 7/20/2025 – Prodej pozemku parc. č. 
242/1 o výměře 80 m  panu Václavu ²
Kunovskému, Skalička č. 207 za dohod-
nutou cenu 100 Kč/m , k ceně bude ²
připočítán GP, vklad práva na KÚ Hranice.

ź 8/20/2025 – Výsledky výběrového řízení 
v tomto pořadí:

ź 1. Koneko, spol. s.r.o. Ostrava s poda-
nou nabídkou ve výši 78 650 Kč vč. DPH

ź 2. AQUA Procon, s.r.o. s podanou na-
bídkou ve výši 169 400 Kč vč. DPH

ź 9/20/2025 – Smlouvu o dílo na zpraco-
vání analýzy ČOV Skalička dle přílohy

ź 10/20/2025 – ZO Skalička v souladu s 
ustanovením § 49 odst. 1 zákona č. 
283/2021 Sb., stavební zákon ve znění 

pozdějších předpisů určuje člena zastu-
pitelstva pana Zbyňka Kamase, který 
bude ve zbývající části volebního období 
2022-2026 spolupracovat s pořizovate-
lem při pořizování územně plánovací 
dokumentace obce včetně vyhodnocení 
uplatňování územně plánovací doku-
mentace.

ź 11/20/2025 – Žádost o poskytnutí dota-
ce na činnost Mysliveckému spolku Nih-
lov - Těšice na rok 2025 ve výši 20 tis. Kč 
včetně smlouvy o poskytnutí dotace dle 
předloženého návrhu.

ź 12/20/2025 – Žádost o poskytnutí dota-
ce ZO ČSV Skalička, z.s. ve výši 20 tis. Kč, 
včetně smlouvy o poskytnutí dotace dle 
předložené přílohy.

ź 13/20/2025 – Poskytnutí finančního 
daru Charitě Hranice ve výši 32.000,– Kč 
včetně smlouvy dle předložené přílohy.

ź 14/20/2025 – Žádost o poskytnutí dota-
ce TJ Sokol Skalička ve výši 110.000,– Kč 
včetně veřejnoprávní smlouvy dle před-
ložené přílohy.

ź 15/20/2025 – Smlouvu o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene 
mezi Obcí Skalička a GasNet, s.r.o., Ústí 
nad Labem, která se týká přeložky plyno-
vé přípojky na parcele č. 231/2 a 594/3
v k.ú. Skalička u Hranic dle předloženého 
návrhu.

ź 16/20/2025 – Darovací smlouvu mezi 
Obcí Skalička a Olomouckým krajem na 
peněžitý dar ve výši 10 tis. Kč, který bude 
použit na výdaje spojené s vybavením 
jednotky sboru dobrovolných hasičů naší 
obce dle předloženého návrhu.

ź 17/20/2025 – Smlouvu o budoucí 
smlouvě o zřízení věcného břemene
a dohodu o umístění stavby mezi obcí 
Skalička a ČEZ Distribucí, a.s., kterou 
zastupuje firma Elmpremont na základě 
plné moci ze dne 28.1.2025 dle předlože-
ného návrhu.

Zbyněk Kamas, místostarosta
Petra Kočnarová, starostka

USNESENÍ ZE SCHŮZE ZASTUPITELSTVA OBCE SKALIČKA

Usnesení ze schůze zastupitelstva obce 
Skalička konaného dne 15. 12. 2025 Ska-
lička 2, 753 52.

ZO SCHVÁLILO

ź 1/21/2025 – Program jednání dle před-
ložené přílohy

ź 2/21/2025 – Návrh rozpočtu obce Skalič-
ka na rok 2026 dle přílohy

ź 3/21/2025 – Návrh střednědobého 
výhledu obce Skalička na období 
2027/2028 dle předložené přílohy.

ź 4/21/2025 – Návrh rozpočtu ZŠ a MŠ 
Skalička na rok 2026 dle předloženého 
návrhu.

ź 5/21/2025 – Návrh střednědobého 
výhledu ZŠ a MŠ Skalička na období 
2027/2028 dle předloženého návrhu.

ź 6/21/2025 – Návrh rozpočtu Fondu 
rozvoje a obnovy kanalizace a ČOV na rok 
2026 s tím, že 100 000 Kč na ČOV a 100 
000 Kč na kanalizaci.

ź 7/21/2025 – Návrh sociálního fondu na 
rok 2026 dle předloženého návrhu.

ź 8/21/2025 – Kalkulaci stočného na rok 
2026, cena stočného pro rok 2026 ve výši 
28,66 Kč s DPH.

ź 9/21/2025 – Pronájem nebytových 
prostor – Smíšené zboží v budově č. p. 2, 
Skalička o výměře 140,5 m  za cenu mě-²
síčního nájmu 4 410 Kč bez DPH paní 
Pavle Hudečkové, Skalička č. p. 177 na 
dobu 3 let, tzn. od 1. 1. 2026 do 31. 12. 
2028.

ź 10/21/2025 – Smlouvu na peněžitou 
půjčku paní Pavle Hudečkové, Skalička č. 
177 ve výši 300 000 Kč na odkup zásob 
Smíšeného zboží dle předloženého návr-
hu.

ź 11/21/2025 – Pronájem obecního bytu 
č. 2 o celkové výměře 42,99 m  včetně ²
nebytových prostor (kóje) o výměře 9,75 
m  za cenu 74,70 Kč/m  slečně Terezii ² ²
Kočnarové, Skalička 152 na dobu určitou 
1 roku. K ceně za nájem budou připočítá-
ny zálohy na energie, zařizovací předmě-
ty a společné prostory.

ź 12/21/2025 – Pronájem bytu č. 3 , 2 + KK 
o celkové výměře 35,19 m  včetně neby-²

tových prostor 9,49 m  za cenu 74,70 ²
Kč/m  paní Monice Kunovské, Lešná 208 ²
na dobu určitou 1 roku. K ceně za nájem 
budou připočítány zálohy na energie, 
zařizovací předměty, společné prostory.

ź 13/21/2025 – Prodloužení nájmu v obec-
ním bytě, Skalička č. 88 paní Marii Vozá-
kové, Skalička 72 na určitou od 1. 1. 2026 
–31. 12. 2030.

ź 14/21/2025 – Prodej části pozemku p. č. 
350/15 v k.ú. Skalička u Hranic o výměře 
145 m2 panu Vítu Baštánovi, Skalička č. 
p. 89 za cenu 100 Kč/m . K ceně bude ²
připočten vklad práva na KÚ Hranice, 
vyhotovení GP, zpracování kupní smlou-
vy.

ź 15/21/2025 – Směnu části obecního 
pozemku, parc. č. 443/52 v k.ú. Skalička
u Hranic o výměře 95 m  za oddělenou ²
část pozemku, parc.č. 481/90 o výměře 
90 m2 ve vlastnictví firmy Škuty trans-
port,s.r.o., Skalička 72

ź 16/21/2025 – Směnu části pozemku ve 
vlastnictví obce Skalička, parc. č. 53/11
v k.ú. Skalička u Hranic o výměře 14 m  za ²
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oddělenou část pozemku, parc. č. 481/84
v k.ú. Skalička u Hranic o výměře 31 m  ve ²
vlastnictví Ing. Libora Pavlíka, Skalička 13.

ź 17/21/2025 – Směnu vodohospodářské 
infrastruktury – vodohospodářského zaříze-
ní, části vodovodní sítě, inventárně definova-
ného jako Prodloužení vodovodního řadu - 
lokalita Z3/3 v obci Skalička u Hranic ve vlast-
nictví obce Skalička, dle znaleckého posudku 
č. 052378 /2025, vypracovaným znalcem 
VEGA Uherské Hradiště se sídlem Uherské 
Hradiště, ulice Jiřího z Poděbrad 1212, oce-
něna na částku 1 977 000 Kč z akcie emitova-
né společnosti VaK Přerov, IČ 47674521 se 
sídlem Šířava 482/21 Přerov a to 1977 ks
o jmenovité hodnotě 1000 Kč za kus. Směna 
bez doplatku a rozdílu cen směňovaných 
věcí.

ź 18/21/2025 – Směnnou smlouvu mezi VaK 
Přerov, a.s. a obcí Skalička dle předloženého 
návrhu (vodohospodářská infrastruktura
– prodloužení vodovodu v lokalitě Z3/3)

ź 19/21/2025 – Zvýšení ceny nájmu v obec-
ních bytech o 7,2 %. Jedná se o zvýšení ceny
v bytech č. 1-6 , Skalička č. 2, v bytech v domě 
č. p. 34, a v bytě č. 1 v domě č. p. 88.

ź 20/21/2025 – Smlouvu o kontokorentním 
úvěru mezi Obcí Skalička a Českou spořitel-
nou dle předloženého návrhu

ź 21/21/2025 – Smlouvu o dílo mezi obcí Ska-
lička a firmou Ekoltes, a.s. Hranice na svoz 
komunálního odpadu, tříděného odpadu, 
nebezpčeného a ostatního odpadu dle před-
loženého návrhu.

ź 22/21/2025 – OZV č. 1 o místním poplatku za 
odkládání komunálního odpadu z nemovité 
věci dle předloženého návrhu.

ź 23/21/2025 – Rozšíření pracovního úvazku
z 0,1 na 1,0 pro paní Kateřinu Ludíkovou, DiS. 
Ke stávající pracovní pozici sociálního pra-
covníka obce Skalička bude rozšířen úvazek s 
účinností od 1. 1. 2026 o pozici veřejného 
opatrovníka obce Skalička.

ź 24/21/2025  – V souladu s § 76 zákona č. 
128/2000 Sb., obecní zřízení (obcích) v plat-
ném znění, poskytnutí mimořádné finanční 
odměny starostce Petře Kočnarové a mís-
tostarostovi Zbyňkovi Kamasovi ve výši jed-
noho měsíčního platu.

ź 25/21/2025 – Finanční dar Mobilnímu hos-
pici Strom života, p.s., Nový Jičín ve výši 10 
000 Kč.

Zbyněk Kamas, místostarosta
Petra Kočnarová, starostka

Vážení zákazníci, milí sousedé, přátelé,

zdá se to až neuvěřitelné, ale uteklo to 
jako voda. Je to už 30 let, kdy jsem 
poprvé otevřela dveře našeho obcho-
du zde ve Skaličce. Dnes vám píši, 
abych vám oznámila, že má cesta za 
pultem končí.

Když se ohlédnu zpět, vidím kus života. 
S láskou vzpomínám na začátky s mou 
kolegyňkou Helou, se kterou jsme 
tento obchod společně vedly krásných 
21 let. Později mi pomáhaly šikovné 
zaměstnankyně, brigádníci a samozřej-
mě moje rodina, která při mně vždy 
stála.

Vždy jsem se snažila o jedno – aby tento 
obchod nebyl jen místem, kde si koupí-
te rohlíky, ale místem, kde se na sebe 
můžeme spolehnout.

ź Bylo mi ctí vám otevřít i po zavírací 
době, když jste nutně něco potřebo-
vali.

ź Ráda jsem o víkendech zachraňovala 
situace na obecních akcích, u včelařů 
či myslivců, když došlo pivo nebo 
káva, a bylo potřeba rychle dovézt 
zásoby, aby zábava mohla pokračo-
vat.

Dělala jsem to pro vás ráda a dělala 
jsem to srdcem.

Rozhodnutí skončit pro mě nebylo 
lehké. Je mi to líto, ale situace na trhu 
práce se změnila a navzdory snaze se 
mi nepodařilo najít k sobě stálou kole-
gyni či kolegu, abychom mohli udržet 
obchod v takovém nasazení a rozsahu, 
jaký si zasloužíte a na jaký jste byli 
zvyklí.

Mám ale dobrou zprávu! Obchod ve 
Skaličce nekončí. Jsem nesmírně vděč-
ná, že se našla mladší nástupkyně, 
která do něj vnese novou energii
a chuť. Předávám jí pomyslné žezlo
s klidným svědomím a věřím, že se o 
vás dobře postará. Já už se tu budu moc 
ráda zastavovat, tentokrát ale z druhé 
strany pultu – jako zákazník na kus řeči.

Z celého srdce vám děkuji za vaši třice-
tiletou věrnost. Bez vás by to nešlo.

Přeji vám všem klidné prožití vánočních 
svátků, šťastné a veselé chvíle s rodi-
nou a do nového roku hlavně pevné 
zdraví a vše dobré.

S úctou a poděkováním, 

Jana Pitronová

ROZLOUČENÍ PO 30 LETECH: DĚKUJI VÁM, SKALIČKO!

PO 22. 12.  6:30–12:00  
ÚT 23. 12.  6:30–12:00  
ST 24. 12.   ZAVŘENO  

ČT 25. 12.  ZAVŘENO  
PÁ 26. 12.  ZAVŘENO
SO 27. 12.  6:30–10:00

PO 29. 12. 6:30–10:00
ÚT 30. 12.  6:30–10:00
ST 31. 12.  ZAVŘENO

VÁNOČNÍ OTVÍRACÍ DOBA

KONTAKT:
tel: 774 334 931, e-mail: obchudekskalicka@seznam.cz, fcb: Obchůdek Skalička
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Nastává jedno z nejkrásnějších období roku, na 
které se těší nejen děti, ale také my dospělí. Brzy 
přijdou Vánoce, čas rodinné pohody, setkávání se 
rodinou a přáteli, čas překvapení a rozzářených 
dětských očí. 

Ještě nedávno jsme slavili skaličské hody se zabí-
jačkou, které letos proběhly 24.–26. října. V sobo-
tu nechybělo dobré jídlo, tombola, uskutečnila se
i tradiční soutěž v koštování slivovice a nejlepšího 
koláče(tentokrát slaného),  pro děti bylo připrave-
no dopravní hřiště a laserová střelnice. V neděli 
proběhlo slavnostní požehnání opravené Zvonice
a průvodem s hudbou dechovky z Kelče se šlo ke 
kapli, kde proběhla slavnostní mše svatá. Výsledky 
soutěže o nejlepší slivovici: 1. Hana Pospíšilíková, 
švestky 2022, 2. Lukáš Mrhal, švestky 2024, 3. Vít 
Rušar – jablko 2024. A výsledky soutěže o nejlepší 
slaný koláč: 1. Dáša Řezníčková – koláč s kysaným 
zelím a česnekem, 2. Ondra Antolík – slané šneky, 
3. Lenka Humplíková – cibulový koláč. Všem výher-
cům gratulujeme! 

A v neděli 30. listopadu nastal advent a s ním se 
rozsvítila první svíce na věnci u sokolovny i u vás 
doma. Naše Skalička byla „oblečena“ do slavnost-
ního kabátku – rozsvítil se vánoční strom, rozzářil 
se celý park i s novou zvoničkou přání a nově byla 
rozsvícena i Zvonice. A my přivítali toto krásné 
období koncertem skupiny RK Band a rozsvícením 
vánočního stromu. Obcí zavoněl svařák a brambo-
ráky a návštěvníci vytvořili skvělou atmosféru, jak 
se to na takovou akci patří. 

ZA KULTUROU DO SKALIČKY

Tombola na hodech

Muzikanti na hodech
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Ani letos nechyběl v naší obci svatý Mikuláš, který se do ulic 
Skaličky vydal v pátek 5. prosince. Spolu s andílkem a čertem na-
vštívili spoustu dětí, kterým určitě udělali radost.

Ve středu 10. prosince zněly z parku od kaple koledy a další vánoční 
písničky, uskutečnil se tam totiž třináctý ročník akce Česko zpívá 
koledy, které se již pravidelně účastníme. O hudební doprovod se 
zasloužili místní hudebníci v čele s Davidem Kristkem a ke zpěvu 
Petry Jugové se přidalo asi padesát zpěváků z řad občanů, kteří své 
hlasivky zahřívali svařáčkem nebo punčem.

A poslední akcí tohoto předvánočního času byla Vánoční kavárnič-
ka, která proběhla v sobotu 13. prosince. Snažili jsme se tuto tra-
diční akci trochu obměnit, vynechali jsme prodejní jarmark a sou-
středili se spíš na společné setkání s povídáním, dobrým jídlem
a pitím. Snad se nám to trošku povedlo a byli jste spokojení, proto-
že o to především nám jde. Odpoledne doplnilo vystoupení hu-
debníka Radima Černého z Hranic, dětí ze ZŠ Skalička, výstava 
betlémů od místních občanů a soutěž o nejlepší vánočku. V této 
soutěži se umístili na prvním místě pan Roman z Přerova, na dru-
hém místě skončila vánočka paní  Jany Humplíkové a na třetím 

Požehnání Zvonice

Požehnání Zvonice

Rozsvícení stromu

Koncert na rozsvícení stromu

Výherci v soutěžích Výherci v soutěžích

Mikulášská družinaMikulášská družinaMikulášská družina
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Letošní podzim byl moc hezky barevný. Stromy zářily všemi barva-
mi a počasí přálo venkovním radovánkám. A tak jsme toho hojně 
využívali. Byli jsme venku každý den a někdy i dvakrát. Z listí jsme 
tvořili různé nádhery jako jsou třeba princeznovské koruny, růžičky 
z listí, skřítky, věnečky a taky jsme se do listí zahrabávali, prostě 
krásný podzim. Pomalu jsme od listí přešli k vědomostem o stro-
mech, o lese, o zvířátkách, které v lese žijí, o tom, jak se všichni 
připravují na zimu. Když už jsme toho spoustu věděli, vydali jsme 
se tradičně na svatého Martina zavírat les. Tentokrát jsme šli do 
opravdového Nihlovského lesa, až na mysliveckou chatu, kde na 
nás už čekal Martin. V lese byla opravdovská černočerná tma, 
která nikde jinde není. Abychom na cestu viděli, nachystal nám 
Martin lucerničky, které nám ukazovaly směr cesty a taky jsme 
měli vlastní světýlka, abychom viděli pod nohy. V lese je totiž 
spousta nástrah, které snadno přehlédneme. Po cestě jsme splnili 
pár úkolů, aby Martin viděl, že o lese i zvířátkách vážně něco víme, 
a na konec jsme všichni společně les na zimu opravdu zavřeli. 

ZPRÁVIČKY OD TĚCH NEJMENŠÍCH (ZE ŠKOLKY)

VE ŠKOLCE SE MÁME, NAHLÍDNOUT DO NÍ VÁM TEĎ DÁME

VESNICE ROKU
Olomouckého kraje 2011

17. 1.  Ples TJ Sokol
29. 1.  Beseda s manžely Márovými
3. 2. Přednáška První pomoc
Únor Přednáška o otužování

7. 2.  Vodění medvěda
14. 2.  Končinová zábava SDH
28. 2. Karneval
14. 3.  Ochutnávka vína (sokolovna)

21. 3. Divadlo z Dřevohostic

Některé akce se teprve připravují a plánují,
proto sledujte web a FB obce Skalička
pro aktuální informace.

PŘIPRAVUJE SE VE SKALIČCE

místě se umístila vánočka Petry Kočnarové. Děkujeme všem za 
účast!

Nyní nás už čeká jen jedna akce a tou je vánoční koncert, který 
jsme netradičně zařadili až mezi svátky a proběhne 28. prosince od 
17 hod. v sokolovně. S termínem jsme se trochu museli přizpůso-
bit vystupujícím, ale myslím, že to bude stát za ten zážitek – navští-
ví nás totiž Kelečtí regrúti se svým vystoupením. Těšíme se na vaši 
účast!

Nyní už jen pár slov na závěr. A je konec roku, takže bych jménem 
Kulturní komise chtěla poděkovat paní starostce a zastupitelům za 
spolupráci a finanční podporu, obecním pracovníkům za spoluprá-

ci a pomoc při organizaci a pořádání akcí, všem spolkům, ZŠ a MŠ 
Skalička , i jednotlivým občanům, kteří nás podporují svou pomocí 
při pořádání akcí, účastí v soutěžích, novými nápady i postřehy
a přispívají tak k chodu kultury ve Skaličce. Velké poděkování pak 
patří celému týmu Kulturní komise – Frantovi, Peťkovi, Hance, Evě, 
Lence, Sabči, Svaťovi a Lukášovi za to, že kultura ve Skaličce fungu-
je! 

Přeji vám krásné Vánoce a do nového roku hodně štěstí, zdraví
a lásky!

Lenka Šrámková, Kulturní komise

Radim Černý – Vánoční kavárničkaVánoční kavárnička
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Zamykací básničku Zamykám, zamykám les, aby sem nikdo nevlez 
jsme se naučili hned. Za pomoc nám Martin rozdal výborné perní-
kové stromečky, na kterých jsme si náramně pochutnali. A protože 
jsme vše zvládli, zasloužili jsme si odměnu v podobě malého ob-
čerstvení, které nám napekly naše maminky a my jsme se na oplát-
ku postarali o něco teplého do bříška. Moc děkujeme panu 
Svačinovi, který nám umožnil na jeho pozemku a pod jeho pergo-
lou uskutečnit závěreční mecheche. Vážíme si toho.

Letos jsme se po dlouhé době setkali ve školce i se smrtí. Měli jsme 
činčilu Speedeho, který s námi žil spoustu let, ani jsme nedokázali 
upřesnit kolik vlastně let to je. Myslíme si že, něco mezi 12 a 15 lety. 
Každopádně už to byl opravdu starý činčilí dědeček. Poslední týdny 
jsme si všimli, že se s ním něco děje, a tak jsme si o tom všem
a vlastně i o životě s dětmi pořád povídali a pomalu jsme děti při-
pravovali na to, že jednoho dne přijdeme do školky a Speede bude 
mrtvý. Uběhlo 14 dní a opravdu se to stalo. Speedeho jsme zavřeli 
do krásné papírové ubrousky vystlané krabičky, aby i v hrobečku 
měl pohodlí a šli jsme kopat hrobeček. Každý si opravdu zkusil, 
rýčem vyrýt kousek hlíny a nebylo to zrovna lehké. Rakvičku jsme 
uložili do země a zase zahrabali. Nahoru jsme položili kamínky ve 
tvaru anděla a zavzpomínali jsme na něho. Slíbili jsme si, že na jaře, 
až začnou růst kytičky, tak mu na hrobeček nějakou přineseme. Pro 
některé děti to byl úplně nový zážitek, s kterým se pravděpodobně 
ještě nikdy nesetkaly. Hodně jsme o tom mluvili,  vše si vysvětlovali 
a doufejme, že to vše tak nějak dětsky pochopili. To je  prostě život.

A máme tady prosinec, ten nejkrásnější měsíc v roce, na který se 
všichni, a hlavně děti, moc těšíme. Adventem to totiž všechno 
začíná. Školka se nám přes noc proměnila na školku vánoční. 
Objevil se nám tady adventní kalendář, adventní věnec, vánoční 
výzdoba... no prostě vše, co k tomu patří. První prosincový týden 
byl ve znamení svaté návštěvy. Celý týden jsme si vyprávěli
o Mikuláši, čertech i andílcích. Naučili jsme se básničku i písničku, 
kterou jsme Mikulášovi předvedli. Hráli jsme různé andělské, ale
i čertovské hry, tancovali jsme jako čerti v pekle, nebo naopak jako 
andílci v nebi. To vše jsme završili v pátek, kdy jsme se opravdu 
trochu obávané návštěvy dočkali. Děti byly statečné, nikdo ani ti 
nejmenší se vážně vůbec nebáli, všichni byli moc stateční. Mezi 
hraním začínáme nacvičovat takové malé vystoupeníčko pro rodi-
če na vánoční setkání. Když už budete tohle číst, budeme mít se-
tkání už za sebou a snad se všem rodičům u nás líbilo a vánočně se 
se svými dětmi naladili, trochu si v tom vánočním shonu odpočinu-
li. 

Ještě nás čeká ten nejkrásnější den,  na který se těšíme vždy celý 
rok, a to je Štědrý den. U nás ve školce budeme mít štědrý den už 
17. prosince. Je to moc krásný pocit, když vidíte spoustu dětí, které 
prožívají každičkou minutu toho svátečního dne. Bude to krásné, 
vyzkoušíme si různé vánoční tradice, postíme se, půjdeme pošep-
tat přání Ježíškovi do Betléma, nachystáme si krásnou štědrove-
černí tabuli, zůstaneme ve školce až do večera a budeme doufat, že 
Ježíšek přijde i k nám.

Už slyšíte rolničky?
Vánoce jsou tady snad.
Co si od Ježíška přát?

Ať Vás blízkost přátel může hřát,
ať Vám zdraví nikdy neubude,

ať i trošku štěstí na Vás zbude.
Láskyplná atmosféra,

z Vánoc nejkrásnější svátky dělá.
A na nový rok,

k úspěchu nasměrujte krok!

Přejeme Vám všem krásné, klidné, pohodové a hlavně rodinné 
svátky. Dětem ať září očka a dospělák si na zázrak počká. Už to, že 
budete spolu, je velký zázrak, vychutnejte si to.

Veselé Vánoce od nás ze školky.

Kolektiv pedagogů MŠ Skalička
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ZPRÁVIČKY ZE ŠKOLY

PODZIMNÍ SBĚR ZÁŽITKŮ BYL ÚSPĚŠNÝ

Nabité týdny mají za sebou děti z místní školy. Obdivovaly krásy 
naší metropole, druhého stupně v Hranicích, soutěžily ve zpěvu, 
vybíjené i sběru kaštanů. A dokonce si vyzkoušely práci novinářů. 
Následující dvě části sepsaly žákyně páté třídy.

EXKURZE PRAHA

Žáci 5. třídy vyrazili na plánovanou exkurzi do našeho hlavního 
města. Z vlakového nádraží v Hranicích jsme vyráželi časně ráno a 
čekal nás pořádně dlouhý den. Cesta trvala necelé tři hodiny. Po 
příjezdu na hlavní nádraží jsme se vydali na Pražský hrad, kde nás 
uchvátil chrám sv. Víta. Malou Stranou jsme došli na Karlův most
a pak odbočili k Národnímu divadlu. Po chutném obědě nás čekalo 
Národní muzeum, kde jsme strávili zhruba dvě hodiny. Metro nás 
dovezlo na Staroměstské náměstí, kde jsme se podívali na orloj, 
Týnský chrám a na kostel sv. Mikuláše. A pak už na nás čekal Obecní 
dům, ke kterému jsme prošli Prašnou bránou. Nakonec jsme se 
vydali k obchodnímu centru Paladium, kde jsme měli rozchod na 
necelé dvě hodiny. Moc jsme si výlet užili, protože bylo krásné 
počasí a hezké památky.

Adéla Krasňáková

VIDLÁCI A PRAHA

Setkali jsme se na nádraží v Hranicích. V Praze jako první naše kroky 
směrovaly k Pražskému hradu. Stoupání se vyplatilo už jen kvůli 
tomu výhledu. Karlův most byl obrovský a nádherný. U Národního 
divadla jsme si odpočinuli a pan učitel nás vedl k Národnímu 
muzeu. Tam se nám líbily svítící kameny, které byly úžasné. Metro 
nám jelo za chvíli a my se vydali na Staroměstské náměstí, kde byl 
Týnský chrám a orloj. Odtud jsme pokračovali k secesnímu 
Obecnímu domu. Dokonce jsme nakoukli i dovnitř a hrála tam 
hudba. A obchodní centrum Paládium už bylo vidět. Nakoupili 
jsme si a hurá domů. Praha se nám líbila, byla úžasná. 

Dorota Šustalová

VESMÍRNÁ STANICE I ROBOTI NA ZŠ ŠTRUHLOVSKO 

Nové prostředí i učitele si byli vyzkoušet 
naši páťáci v Hranicích. V příštím školním 
roce už na ně čeká druhý stupeň ZŠ 
Struhlovsko. Exkurze se zaměřila i na 
praktické ukázky moderních technologií
a inovativní výuky.

V učebně informatiky si děti otestovaly hi-
tech pomůcky. S pomocí brýlí pro virtuální 
realitu se vydali na simulovanou prohlídku 
vesmírné stanice. Následně se seznámili se 
světem kódování a programování robotů, 

což představuje důležitou součást moder-
ního vzdělávání.

Své manuální dovednosti si děti procvičily 
ve školní dílně, kde došlo i na výrobu 
přívěsku pomocí počítačového programu.

V tělocvičně se žáci přesvědčili, že tělesná 
výchova nemusí být jen o tradičních spor-
tech a vyzkoušeli si nové zajímavé sportov-
ní aktivity, které na Struhlovsku obohacují 
hodiny TV.
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NAŠE SLAVÍKY ODCHYTILA TELEVIZE!

Jubilejního dvacátého ročníku pěvecké soutěže Slavíci z Přerova se 
zúčastnily i děti z naší školy. Tříčlenná porota měla nelehký úkol, 
tím spíše, když Skalička dorazila v téměř dvacetičlenné sestavě. 
Toho si všimla i lokální televize a naši rozhodně neodjeli s prázd-
nou. 

Boj s pamětí, hlasivkami i trémou děti zvládaly skvěle a slavnostní 
vyhlášení drželo malé zpěváky v napětí. Celkové první místo
v kategorii starších nakonec získala Tereza Vašíčková, třetí místo 
pak Eliška Macháňová. Mezi mladšími zabodoval s třetí příčkou 
Alexander Quek. Další děti byly za své výkony oceněny stříbrnými 
(Ina Kotulková, Nela Hradilová, Amálie Hašová, Julie Kristková, 
Beata Palová, Alexander Tvrdoň, Klaudie Škařupová, Mariana 
Kalábová, Alice Kristková) a zlatými pásmy (Beata Kopčová, 
Michaela Bílá, Dorota Šustalová, Sofie Drescherová, Maxmilián 
Tvrdoň).

Děti zanechaly výborný dojem a potěšily nejen porotu, ale i své 
učitele a rodiče. V průběhu soutěže nás navíc navštívil tým místní 
televize, takže si zpěváci zahráli na televizní hvězdy a reportáž
z našeho účinkování je ke shlédnutí na webu TV Přerov. Všem 
účastníkům blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci školy!

KAŠTANY PO METRÁCÍCH!

Téměř dva a půl tuny kaštanů nasbírali 
během podzimu děti z naší školy. Nejvíce 
se na tom podíleli tito borci. Absolutním 
vítězem a nejpilnějším sběračem kaštanů 
se stal na 1. místě Vojtěch Neuwirth ve 
spolupráci se spolužákem Matoušem 
Zimou (3. třída), kteří nasbírali úctyhod-
ných 458 kg. Na vynikajícím 2. místě se 
umístil Jonáš Palička (4. třída) s 411 kg. 

Třetí příčku obsadil Mark Mojsjuk (3. třída) 
s 309 kg. Dalšími úspěšnými sběrači jsou na 
4. místě Frederik Macháň (3. třída) s 248 kg 
a na 5. místě Jonatan Palička (3. třída), 
který nasbíral 245,5 kg. 

Ale pochvalu i poděkování si zaslouží všech 
62 dětí jejichž nasbírané plody poslouží 
jako cenné krmivo pro zvěř v zimním 

období. 

Do sběru žaludů se letos pustili jen dvě 
děti. Na 1. místě se tak umístil znovu 
Vojtěch Neuwirth s 3 kg nasbíraných 
žaludů, kterého těsně následovala Viktorie 
Gofrojová (2. třída) s výkonem 2,85 kg.

Děkujeme rodičům za podporu při sběru
a přepravě. Už se těšíme na další ročník!

JEDNA RÁNA ZA DRUHOU

Druhý ročník oblíbeného mikulášského turnaje ve vybíjené hostila 
naše sokolovna začátkem prosince. Soutěžili děti z třetí až páté 
třídy a bylo se na co dívat. Atmosféra byla elektrizující, sportovní 
nasazení maximální a ukázalo se, že i ti nejmladší mají v sobě 
velkého sportovního ducha! 

Cílem bylo, aby si každý soutěžící užil dostatek zápasů a měl mož-
nost okusil jak radost z vítězství, tak zpracovat prohru. 

Po zápolení, plném rychlých úniků a přesných zásahů, jsme se 
dočkali napínavého mega finále. Po tuhém boji, který diváky držel 
v napětí do posledního hodu, se z celkového vítězství radovala
a zlatou medaili si odnesla Tereza Vašíčková. Na skvělém druhém 
místě se umístila talentovaná Ema Andrysová a třetí místo na 
stupních vítězů obsadil s bojovným výkonem Vojtěch Ličman. 

ŠŤASTNÉ A VESELÉ

S kalendářním rokem jsme se rozloučili snad povedenou školní výstavou a koncertem. Bylo co poslouchat, na co se dívat a koho potkávat. 
Přejeme všem krásné, poklidné vánoční svátky a jen to nejlepší do roku 2026.   

David Kristek, ZŠ Skalička
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NOVINKY Z DOMOVA VĚTRNÝ MLÝN SKALIČKA

Vážení občané,

rádi bychom vás informovali o dění v na-
šem Domově, protože víme, že v posled-
ních týdnech kolují různé domněnky o tom, 
že se u nás „něco rozpadá“. Pravdou je, že 
Domov prochází změnami – ale jsou to 
změny plánované, potřebné a dlouho 
odkládané. Cílem není nic jiného než zajis-
tit lidem, kteří u nás žijí, ještě kvalitnější, 
bezpečnější a modernější sociální službu.

Domov je povinen reagovat na závěry 
kontrol veřejného ochránce práv a také 
Ministerstva práce a sociálních věcí. Tyto 
kontroly odhalily některé oblasti, které je 
třeba upravit tak, aby odpovídaly součas-
nému pojetí sociálních služeb a chránily 
práva našich klientů. Poslední výstup
z těchto kontrol jsme obdrželi v den nástu-
pu nové ředitelky, což vedlo k tomu, že se 
všechny potřebné kroky musely zahájit 
prakticky okamžitě.

Jednou z nejvýraznějších změn je posun
k individuálnímu přístupu, profesionalizaci 
týmu a řízené kvalitě, včetně podpory 
odborného růstu zaměstnanců. Kromě 
jiného také nastavujeme změnu toku 
financí tak, aby každý klient mohl v co 
největší míře rozhodovat o svých vlastních 
prostředcích. Správa financí nově náleží 
opatrovníkům, kteří mají podle zákona 
tuto odpovědnost. Je to krok, který podpo-
ruje větší nezávislost a sebeurčení lidí, kteří 
u nás žijí – a to je směr, kterým se moderní 

sociální služby mají ubírat.

Je přirozené, že změny tohoto rozsahu 
přinášejí náročná období. Někteří zaměst-
nanci se rozhodli na této cestě nepokračo-
vat, jiní naopak nesmírně pomáhají, drží 
tým a dělají maximum v době zvýšené 
nemocnosti i vysoké zátěže. Všem – bez 
výjimky – patří velké poděkování. Každý, 
kdo prošel naším týmem, zde zanechal 
stopu.

Chceme vás ujistit, že Domov rozhodně 
neupadá ani se nerozpadá. Naopak
– prochází proměnou, která má jasný cíl: 
aby lidé, kteří u nás žijí, měli život co nej-
bližší běžnému životu v komunitě. Aby se 
cítili bezpečně, rozhodovali o svých věcech 

a měli takovou míru podpory, jakou skuteč-
ně potřebují. A aby se Domov dál stal 
místem, na které může být obec i region 
hrdý.

Děkujeme všem obyvatelům obce za 
důvěru, podporu a pochopení během 
tohoto období změn. Velmi si vážíme 
dobrých vztahů se širokou veřejností
i našich partnerů.

A na závěr bychom vám jménem celého 
Domova chtěli popřát klidné a radostné 
vánoční svátky. Ať jsou pro vás naplněné 
pohodou, vzájemným porozuměním
a časem s blízkými.

Za Domov Větrný mlýn Skalička

Alena Hegerová

Rád bych pozdravil všechny občany naší 
obce Skalička. Rád bych Vám přiblížil udá-
losti, které se staly v tomto roce.

Letošní rok 2025 je rokem volebním v ce-
lém Českém svazu včelařském. Naše výroč-
ní členská schůze se konala 28. 2. 2025
v kulturním domě v Rouském. Zde se volil 
členský výbor. Ten se volí na období 5-ti let. 

Jsou to:
Předseda:  Jiří Tvrdoň
Místopředseda:  Stanislav Bělík
Jednatel:  Jitka Juráňová
Pokladník:  Milada Mrhalová
Nákazový referent:  Jaroslav Juráň st.

Ve Všechovicích dne 6. 12. byla sloužena 
mše svatá za živé i zemřelé včelaře a ke cti 
našeho patrona sv. Ambrože. Po mši bylo 

připraveno na místní faře tradiční posezení 
s bohatým občerstvením. 

Jako zástupce okresního výboru českého 
svazu včelařů Přerov jsem se zúčastnil ve 
dnech 12.–14. 12. v Praze voleb předsedy 
českého svazu včelařů, kde ze třech kandi-
dátů byl zvolen bývalý ministr zemědělství 
Ing. Zdeněk Nekula.

Nemocem včel se nám daří předcházet. 
Ztráty na včelstvech v naší ZO jsou mini-
mální. A to je i zásluhou osvěty včelařů
v rámci kurzů, přednášek, seminářů a ško-
lení.

Včelaři v zimě nezahálí, postupně se připra-
vují na novou sezónu např. sbíjení nových 
rámků, výrobou úlů, voskových mezistěn 
atd.

Na závěr bych chtěl popřát všem spoluob-
čanům krásné prožití vánočních svátků
a pevné zdraví v novém roce. 

Jaroslav Juráň, ml.

ZÁKLADNÍ ORGANIZACE VČELAŘŮ SKALIČKA
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Podzimní měsíce byly pro jednotku SDH 
Skalička velmi aktivní. Věnovali jsme se 
odbornému vzdělávání, intenzivnímu 
výcviku i modernizaci technického zázemí, 
aby naše jednotka byla co nejlépe připra-
vena na mimořádné události.

Hned v úvodu období jsme se zapojili do 
kurzu techniků chemické a technické 
služby, díky kterému tři naši hasiči získali 
novou odbornou kvalifikaci. Ta je důležitá 
především pro správu, kontrolu a připrave-
nost vybavení, se kterým vyjíždíme k zása-
hům. Technik chemické a technické služby 
JSDH zvládá bezpečné rozpoznání a řeší 
menší úniky nebezpečných látek, provádí 
základní dekontaminaci, obsluhuje a udr-
žuje techniku jednotky (vše co nemá mo-
tor) a poskytuje odbornou podporu veliteli 
zásahu. Kurz probíhal na stanici HZS
v Přerově.

Dne jsme se zúčastnili  15. října prověřova-
cího cvičení jednotek okrsku Skalička
v katastru obce Horní Těšice, v lese Nihlov. 
Námětem byl požár lesního porostu
a cílem bylo ověřit akceschopnost jedno-

tek, fungování dálkové dopravy vody
a znalost místního terénu.

Naše jednotka vyjela s technikou CAS 32 
Tatra 138 a DA 9 Ford Transit. Zajišťovali 
jsme vedení zásahu, průzkum a samotné 
hasební práce pomocí dvou proudů C.
O čerpání vody z přehrady a hadicové vede-
ní se postarali kolegové z Ústí a Zámrsk. 
Hasiči z Těšic připravili zázemí pro hodno-
cení cvičení a krátké proškolení jednotek. 
Cvičení proběhlo bez problémů a potvrdi-
lo, že spolupráce jednotek v okrsku funguje 
velmi dobře.

Další důležitá akce následovala 22. října
v ranních hodinách, kdy jsme se zúčastnili 
taktického cvičení v Domově Větrný mlýn 
Skalička, p. o. požár objektu Námětem byl 
a evakuace klientů. Cvičení se účastnily 
jednotky HZS Olomouckého kraje – stani-
ce Hranice, JSDH Hranice, JSDH Opatovice 
a JSDH Skalička. Tato cvičení jsou důležitá 
nejen pro hasiče, ale i pro samotná zaříze-
ní, která si mohou vyzkoušet postupy při 
mimořádných událostech. Za krásnou 
fotodokumentaci děkujeme naší hasičce 

Hance Řezníčkové z ateliéru Láska v hle-
dáčku.

V jsme udělali významný krok listopadu 
směrem k modernizaci výjezdů. Jednotka 
začala používat nový svolávací systém 
HasiNET, který nahradil původní GSM 
svolávač. Nový systém odesílá výzvu všem 

CO JE NOVÉHO U HASIČŮ ZE SKALIČKY
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členům jednotky současně prostřednictvím mobilní aplikace, bez 
zbytečného zpoždění a s přehlednými informacemi o události. Ve 
zbrojnici se zároveň zobrazují podrobnosti zásahu na monitoru
a jsou i hlasově přečteny. Velitelé tak mají okamžitý přehled o 
dostupných hasičích a obsazení techniky.

V závěru roku nás čeká , která se bude  Výroční valná hromada
konat 29. 12. 2025 v Sokolovně ve Skaličce. Všechny členy SDH 
srdečně zveme. Dále se zúčastníme s naší technikou Silvestrovské 
kondiční jízdy dobrovolných hasičů a hasičské techniky, na kterou 
nás pozvali hasiči z Veselíčka. Jde o třetí ročník, účastnili jsme se už 
v loňském roce. Budete se moci přijet podívat, jednotlivé zastávky 

zveřejníme na našich sociálních sítích. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat obci Skalička za dlouhodobou 
podporu, která nám umožňuje jednotku neustále rozvíjet a zlepšo-
vat její připravenost. Velké poděkování patří také všem občanům 
za důvěru, spolupráci a vstřícnost, se kterou se při naší činnosti 
setkáváme.

Přejeme vám všem klidné a požehnané vánoční svátky, hodně 
zdraví, pohody a bezpečný vstup do nového roku.

Jakub Šupol, SDH Skalička

TJ SOKOL SKALIČKA

FOTBAL

Vážení čtenáři zpravodaje a především 
fandové kopané ve Skaličce,

podzimní část letošní sezóny okresní 
soutěže III. třídy, skupiny A má náš tým 
úspěšně za sebou. Po odehrání 9 mistrov-
ských utkání jsme získali celkem 18 bodů, 
což nám zajistilo 4. místo v tabulce. 
Ofenzivní styl hry dokládá také skóre 40:21, 
díky kterému patříme k nejlépe střílejícím 
týmům soutěže. Na druhou stranu nás však 
v některých utkáních trápila slabší defenzi-
va, která nás připravila o body. Během 
podzimu se tak střídaly velmi povedené 
výkony s těmi méně vydařenými. Přesto 
musíme konečné 4. místo po podzimní 
části brát reálně, protože naše hra nebyla 
pokaždé ideální. Přes zimní přestávku se 
chceme poctivě připravit. Trénovat bude-
me 1-2x týdně na umělé trávě ve Skaličce. 
Absolvujeme 2 přátelská utkání a také 
zimní soustředění na přelomu února
a března na chatě Pod Šaumburkem
v Podhradní Lhotě. 

Po čtyřech podzimních utkáních, které 
jsem hodnotil v předchozím vydání zpravo-
daje, nás čekala následující utkání. Po 

vítězství v Dolní Bečvě nás doma čekal 
nováček soutěže Vidče „B“. Bohužel jsme 
nedokázali navázat na vítězství a mladý 
tým z Vidče vyhrál zcela zaslouženě 6:2. 
Střelci: Škuta Jaroslav 2x.

Další kolo jsme hráli ve Lhotce nad Bečvou, 
která je stabilně nejlepším týmem soutěže. 
Přestože jsme chtěli odčinit domácí poráž-

ku a na zápas jsme se sešli v dobré sestavě, 
posílení o hráče Kelče, ale zápas jsme 
prohráli 5:1. Výsledek neodpovídal realitě,  
domácí nás hlavně školili v efektivitě 
zakončení a nám se nedařilo úspěšně 
zakončovat. Střelci: Pavlištík Tomáš.

Po 2 porážkách nás doma čekal zápas
s dalším nováčkem a to Hošťálková „B“. Od 
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začátku utkání jsme diktovali tempo
a zaslouženě vyhráli 7:0. Střelci: Prášil 
Martin 2x, Ševčík Tomáš, Škuta Jaroslav, 
Kočnar Dominik, Novotný Radim, Jiříček 
Roman.

Poslední 2 kola jsme hráli už jen doma. 
Prvně k nám přijela Velká Lhota. Tým,který 
se před začátkem soutěže spojil s Valašskou 
Bystřicí, měl dobré výsledky a nečekalo nás 
nic lehkého. Ovšem výsledek 7:1 opět 
hovoří za vše a po dobrém výkonu jsme 
vyhráli zaslouženě. Střelci: Ulrych Patrik 2x, 
Novotný Radim 2x, Jiříček Roman 2x, Prášil 
Martin.

Závěrečné kolo jsme hostili sdružený tým 
Branky / Police. Zápas nemá cenu moc 
komentovat. Vyhráli jsme vysoko 10:0. Byl 
to zápas, který určitě bavil fanoušky, ale ne 
hráče hostujícího týmu, který zaslouží 
pochvalu, že dohráli zápas až do konce. 
Střelci: Škuta Jaroslav 3x, Kunovský Denis 
2x, Jiříček Roman 2x, Novotný Aleš 2x, 
Ulrych Patrik.

Po zápase jsme měli společnou ukončenou 
sezóny s fanoušky v sokolovně, kde jsme 
vše řádně prodiskutovali a uzavřeli. Mezi 
střelce se celkem zapsalo dvanáct hráčů. 9x 
Škuta Jaroslav, 6x Prášil Martin, 5x, Jiříček 
Roman, 4x Novotný Radim, Novotný Aleš, 
3x Ulrych Patrik, 2x Kunovský Denis, 
Kočnar Dominik, Rebenda Tomáš,1x Ševčík 
Tomáš, Žeravík David, Pavlištík Tomáš. Přes 
zimu doufáme, že se dlouhodobě zranění 
hráči dají do pořádku a společně se všichni 
připravíme na 100% na jarní část a budeme 
podávat  dobré výkony. 

Chtěl bych poděkovat všem hráčům, jejich 
rodinám, realizačnímu týmu, sponzorům, 

samozřejmě také našim věrným fanouš-
kům, kteří nás od začátku sezóny podporu-
jete nejen doma, ale neváháte vycestovat 

za námi i na venkovní utkání, aby jste nám 
mohli fandit, paní Krasňákové z prádelny za 
perfektní přípravu dresů a všem, kteří 
nějakým způsobem pomáhají k chodu 
klubu po celou sezónu. 

Speciální poděkování a pochvala patří 
starostce Petře Kočnarové, které se po 
dlouhých letech podařilo vykoupit po-
zemky na fotbalovém hřišti. Tento krok je 
pro budoucnost místního fotbalu velmi 
důležitý. 

Závěrem Vám přeji krásné prožití vánoč-
ních svátků a vše nejlepší v novém roce 
2026 a těšíme se na Vaši podporu v násle-
dujícím roce.

Jaroslav Škuta, TJ Sokol Skalička

TJ Sokol Skalička zve na

ZIMNÍ VANDR 
šestnáctý

Kdy?   Sobota 27. 12. 2025

Kam?  Letos se projdeme přes Kamenec, Špičky, Hranické Loučky, 

 Milotice a domů.

Co s sebou? Rodinu, sousedy, kamarády, dobrou náladu, hrníčky na svařák 

 /dětský punč, dobroty na opékání / možnost občerstvení

 v restauraci Na Spartaku

Sraz?  Zastávka točna, 10:00 hod

Těšíme se na hojnou účast.

TJ Sokol Skalička

Patrik 775 699  620

„Vandrujem, vandrujem,

Skalička se jmenujem“
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VESNICE ROKU
Olomouckého kraje 2011

MEDOVÝ OBCHŮDEK VE SKALIČCE
 (vedle pošty)

Vás zve na nákup vánočních dárků

Nabízíme: kvalitní medy přímo od včelaře, medoviny, medovou 
kosmetiku, bonbóny, svíčky ze včelího vosku, knihy pro děti

i dospělé, včelařské pomůcky a dárkové balíčky, které Vám dle 
vašeho výběru rádi zabalíme. Dále dárkové poukázky v různých 

cenových hodnotách.
                                         

OTEVÍRACÍ DOBA PŘES VÁNOČNÍ SVÁTKY
24. 12. 2025–5. 1.  ZAVŘENO

             
Po telefonické domluvě vám rádi otevřeme i mimo pracovní 

dobu na telefonních číslech: 604 639 406, 604 621 077

Včelí farma Skalička vám přeje
krásné a pohodové prožití svátků vánočních
a hodně zdraví a štěstí do nového roku 2026.

Jaroslav a Jitka Juráňovi
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